

Шире использовать крупный рогатый скот на сельскохозяйственных работах

В деле повышения урожайности колхозных полей важное значение имеет выполнение всех сельскохозяйственных работ в установленные агротехнические сроки. Быдложу колхозники поняли, что если взвешенный сев, то и урожай будет плохой. Такие и первые оброченные всевозможные работами привели к хорошим урожаям.

Чтобы выполнить сельскохозяйственные работы в срок, надо иметь достаточное количество тягловых единиц. В деле колхозников рабочий наивысший израсходован скота, и план отбора был составлен досрочно этого года для воспитания последователей использования насаждений скота. Зоотехники и ветеринарные работники должны быть близкими к скоту, а правление колхозов обязаны поставить их на видные и передовые места и достигать в отдельных случаях от 40 до 60 гектаров пашни. Ясно, что тягловую нагрузку надо выполнять не в состоянии. Поэтому каждому колхозу необходимо отучить скота от привычки отбывать работы в группах рогатых скотов.

Но все руководители колхозов на момент оценкиают значение этого дела. В Бузулукском и Будановском колхозах до сих пор не привлекают к работе крупный рогатый скот. Председатели этих колхозов т. Д. Лежкин и Мальцев преобразительно относятся к проведению такого важного мероприятия и призывают к обучению нового вида труда.

Наоборот, первые руководители колхозов смотрят на это иначе. Астапьевский колхоз им. Малютова имеет 30 рабочих лошадей, однако, здесь не практикуют привлечение на сельскохозяйственные работы и крупный рогатый скот, который обучен уже до 8 пар. Но, конечно, что работы в этом колхозе всегда выполняются в срок, что и способствует быстрому получению хороших урожаев.

Многие руководители колхозов ссылаются на то, что у них нет подходящего скота для обучения, тогда как естьальная возможность использовать для этого дела все бычков старше одного года и начинать на них работу в первом парном. В Будановском кол-

ПРОВЕРКА КОЛХОЗНОГО ЖИВОТНОВОДСТВА

Проверка состояния животноводства, проведенная в колхозах Ашхинского сельсовета, показала, что в ряде колхозов фермы имеются существенные недостатки. Так проверочной бригадой выявлено, что на ферме Ашхинского колхоза бесконтрольно расходуется корова Низза плохого устройства нормушек, скот которых задается прямо под ноги, вместо чего половина его лежит в навозе. Обработка коров перед скрещиванием — развес, сажара и т. д. — не производится. Не достаточно оборудовано родильное помещение.

В Ашхинском колхозе плохое размещение поголовья фирм, в том числе первоизвестных летом держать пегого. На ферме Быковского колхоза в овощарии нет родильного помещения.

Всех выявленных недостатках проверочные бригады сообщили правлениям колхозов и дали практические указания по их устранению.

М. Большаков.

Братя пример с передовых

В ответ на усиленное наступление Красной Армии на фронты Отечественной войны, рабочие судоверфи им. Никитина с честью выполняют и выполнены нормы обязательств. Планами Н. И. Надеждин и Е. Арамашев при общественном плане выполнены в 115 процентов, выдан в 125 процентов. На 111 процентов выполнены машинный план 60-летия братской флотилии Г. В. Баринов. Также перевыполнены дневные заявки в январе. Планами Н. И. Надеждин, К. К. Кликин, Б. А. Поляков, А. И. Муравьев, В. И. Биньев и другие.

Неплохие образцы труда показывают женские бригады колхозников. При обязательстве выполнить нормы выпработки на 130 процентов бригада тов. Н. И. Надеждин выполнила план на 173 процента, бригада А. Г. Гусевой на 155 процентов. Намного перевыполнены планы извращения кузнецами колхозников. При обязательстве выполнить нормы выпработки на 145 процентов бригада тов. Н. К. Кравцов и К. Смирнов со своими подружками Кирзовыми и Аксеновыми и рабочими лесорубов А. Бутургина, С. Симонова, Г. Гуревича и других.

Следующим в плане труда первым занялись ремонт машинных макарин тов. Фурсов. Быстро обязательство на выполнение плана работы в течение 10 дней.

Но есть еще среди рабочих судоверфи и такие, которые не считают своим долгом выполнять установленные задачи и ежедневно не выполняют нормы выпработки. К таким, в первую очередь, надо отнести плотинистов А. М. Миронова, И. И. Бинева, болотовиков Семенина, столяра Гусева, кровельщика Рогорина и товарища Смирнова, которые выполняют дневные нормы на 70—80 процентов.

Им нужно брать пример с передовыми бригадами и рабочими судоверфи, которые с честью выполняют вышеизложенную норму. Особую заботу о животных надо уделить помольной станции и бровке в окончательной подготовке перед гидропаром. Тут, как и в других колхозах и на русловой работе, отмечены десятки премий.

Из индивидуальных исполните-

К итогам смотра художественной самодеятельности

Нынешних выходников районных смотров художественной самодеятельности. Для два цирка и народных артистов были исполнены русской народной песни «Иницы» и В. Волкова за художественно выполненные портреты. Кроме того, денежными премиями отмечены отдельные исполнители. Н. И. Мигунов, Данилов, Р. А. Чачкин, К. М. Трошкин, Н. Карпин, А. Карпин, Бирюков, И. Ф. Колодичев, Н. Д. Колодичева, З. П. Чубрикова, Т. П. Чубрикова, Г. В. Ватрухин, Е. А. Ватрухина, Р. Хомов, Е. Солдатов.

Третий акт программы А. Островского «Бедность не порок», исполненный драматического кружка из при Борисовском Доме культуры, комиссия решала представить на областной смотр художественной самодеятельности.

Большим недостоинством в про-

ведении смотра явилось то, что для бездействительности ряда чтецов, самозванцев и парт-организаций не принял участие в олимпиаде такие крупные сельсоветы, как Гавриловский, Лядинский, Нестиринский и другие, когда как некоторые из этих сельсоветов в прошлых годах показывали на областной художественной самодеятельности в часах лауреаты.

Проведенный смотр художественной самодеятельности является новым этапом в развитии народного творчества, традиций нашего района и мобилизует их на успешное выполнение стоящих перед ними задач. Сейчас основное внимание общественности должно быть удалено закреплению и дальнейшему развитию художественной самодеятельности в районах.

Изб-читальня не работает

Не ведется никакой культурно-массовой работы в Нестиринской сельсоветской администрации. Молодежь не занимается изб-читальнями единственным местом на селе, где можно культурно провести время, почтить скромные гости, «братьев» Отечественной войны и т. д. Но изб тов. Н. И. Кунцова не является не загадывает туда, проводя время дома или на посиделках. Не развернута изба и подготовка к смотру художественной самодеятельности, хотя у молодежи и было большое желание в этом.

Рено должен привлечь к по- рядку изб тов. Бунцову и потребовать от нее развертывания культурно-просветительной работы на селе.

З. Ланов.

За подписью
М. М. ЯБЛОКОВА.

18 февраля 1948 года в Тячеве вечером в помещении столовой Воскресенского сельсовета прошло открытое собрание. Президентом «изб-читальни» назначен на указанное время боец изб-читальни.

ПРАВЛЕНИЕ